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1. Hatimure 3HaueHue Belpakenns V12 wmm 2,5 - 4,7 - 20.
2.  Pemmre ypaBHeHue x> —36 = 5x.
3. YKaKUTe HOMEP YTBEPKICHHUS, KOTOPOE SIBISCTCS HWCTUHHBIM
BBICKA3bIBAHUEM.

1) JIrobo¥i mapamnenorpamMM, B KOTOPOM JIBE€ CTOPOHBI DPaBHBHI,
SBJISIETCSI pOMOOM.

2) JIxo60ii 4eThIpEXYTOJIbHUK, B KOTOPOM JIBE TMArOHaIM PaBHBI U
MEPIICHIUKYISPHBI, SIBIISICTCS KBAJPATOM.

3) JlroOo#i mapamenorpamMMm, B KOTOPOM JIMarOHAJM paBHBI,
SBIISIETCS IPSIMOYTOJIbHUKOM.

4) B mo0oii Tpanennu 06a yria npu MEHbIIEM OCHOBAHUU TYIIBIE.

4. B pom6e KLMN nuaronanu nepecekarotcs B Touke 7. M3 Touku T
omymieH nepneHaukyisip TH nHa ctopony KN. Haiigure Tymoit yrom pomba,
ecmn ZLTH =153°. OTBer naiite B rpagycax.

S. Ha pucynke n3obpaxén rpaduk JuHeHoW QpyHkiuu. Hammmmre
dbopmyiy, KoTopas 3a1a€T 3Ty JUHEHHYIO (QYyHKIIUIO.
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o - npu x =3,96
6. HalinuTe 3HaueHUE BBIPOKEHUS:  x—4 x2—8x+16
7. [IpaBunbHBIN WrpalbHBI KyOWK OpocaroT aBa pasza. Haidimure

BCPOATHOCTb TOI'O, YTO CYMMa BBIIIABIINX OYKOB OKAXXCTCA HC MCHBIIC 9.

8. Paccrosnue Mexnay nmyHkramud A u B mo peke paBHo 11 kM. U3
MyHKTa A B MyHKT B OAHOBPEMEHHO OTHMPAaBWIKCH IUIOT U MOTOpHas JIOJAKA.
MotopHas nonka, nmpuObIB B IyHKT B, ToTyac moBepHy’na obpatHo. B aByx
KWIOMETpaxX OT MyHKTa A JiojKka BcTpeTuia ImioT. Haligure cKOpocTh JOAKHU
B HETIOABUKHOU BOJIE, €CJI CKOPOCTh TCUCHHSI PEKH paBHA 3 KM/H.



